
EXTRA LIMITED BATCHES

VOS COLLECTION L I M I T E D  B A T C H

20% 50 cl 6

Palo Cortado de pago procedente de las 
mejores botas que se desvían de las primeras 

criaderas de Inocente y Tío Diego.

VIEJO C.P.
PALO CORTADO

SINGLE VINEYARD. MACHARNUDO ALTO

Very Old Sherry

93

96

+20
años

21% 50 cl 6

Oloroso muy viejo y seco. Procedente
del Pago Carrascal y de las soleras más 

antiguas de Valdespino. Persistente
y duradero.

DON GONZALO
OLOROSO

Very Old Sherry

95

+20
años

21% 50 cl 6

Procedente del Pago Carrascal, este 
oloroso está ligeramente endulzado con 

un toque de Pedro Ximénez. Suave,
con mucho cuerpo y duradero.

SOLERA 1842
MEDIUM SWEET

Very Old Sherry

91

+20
años

L I M I T E D  B A T C HVORS COLLECTION

22% 50 cl 6

La solera de este palo cortado de pago se sustenta 
en cuatro criaderas. La última de estas, es rociada 

con la del magnífico Palo Cortado Viejo CP.

CARDENAL
PALO CORTADO

SINGLE VINEYARD. MACHARNUDO ALTO

Very Old and Rare Sherry

99

E

+50
años

22% 50 cl 6

Amontillado viejísimo rociado con 
manzanilla de la emblemática

y sanluqueña Bodega de Misericordia. 
Afilado, muy seco y complejo.

COLISEO
AMONTILLADO

Very Old and Rare Sherry

99

E

+30
años

22% 50 cl 6

Vino “de cupo”, absolutamente 
exclusivo. Con una cuidadosa crianza 
en bota de roble americano. Suave, 

denso y aterciopelado.

NIÑOS
PEDRO XIMÉNEZ

Very Old and Rare Sherry

98

E

+30
años

22% 50 cl 6

Es un vino viejísimo, poderoso, complejo
y muy concentrado. La misma esencia del 

Pago Carrascal y de las soleras más antiguas 
de Valdespino. Duradero y persistente.

SOLERA DE SU MAJESTAD
OLOROSO

Very Old and Rare Sherry

93

E

+30
años

E

100

15% 37,5 cl

Toneles es el auténtico tesoro de Valdespino. Un vino de cupo con 
un lleno anual muy limitado de tan solo 250 medias botellas, 

que convierte en afortunados a aquellos que lo prueban. 
Sus 100 puntos Robert Parker posicionan directamente a Toneles 

como uno de los 21 mejores vinos de España y uno de los más 
exclusivos del mundo. Con una edad en torno a 100 años,
conserva una acidez, concentración y armonía inigualables.

Potentísimo, con mucho cuerpo y sabores excepcionales.
Oro para coleccionistas.

TONELES
MOSCATEL

100
años

Graduación
Alcohólica

Volumen
Botella

Botellas/Caja

Presentación
en estuche

Edad
media

E

- - -

NOMBRE
TIPOLOGÍA

Descripción del producto
y características.

-

PREMIUM COLLECTION

FINO
TROPHY

Fino de pago de elaboración 
artesanal fermentado en bota
de roble americano y con uva

de la Viña Valdespino.

INOCENTE
FINO

SINGLE VINEYARD. MACHARNUDO ALTO

Elaborada fundamentalmente con uva
del Pago de Miraflores. Sus sacas proceden 

de botas seleccionadas de la solera de la 
emblemática Bodega Misericordia.

DELICIOSA
MANZANILLA DE SANLÚCAR

DE BARRAMEDA

Amontillado de pago de gran carácter 
biológico, fermentado en bota de roble 

americano y elaborado con uva procente 
de la Viña Valdespino.

TÍO DIEGO
AMONTILLADO

SINGLE VINEYARD. MACHARNUDO ALTO

Oloroso muy viejo ligeramente 
endulzado con Pedro Ximénez. 

Combinación de intensidad y dulzor 
que persiste en el paladar.

ISABELA
CREAM

88

15%
37,5 cl
75 cl
150 cl

12
6
4

18% 75 cl 6 17,5% 75 cl 6 15% 37,5 cl
75 cl

12
6

10
años

17
años

12
años

6
años

17% 37,5 cl
75 cl

12
6 17% 37,5 cl

75 cl
12
6 18% 75 cl 6 15% 37,5 cl 12

Vino dulce elaborado con uva moscatel 
sobremadurada y posteriormente 

envejecida en botas de roble americano. 
Perfecto balance entre dulzor y frescura.

PROMESA
MOSCATEL

Vino singular cuya elaboración se realiza 
combinando amontillado de las soleras 
más exclusivas de Valdespino y Pedro 

Ximénez. Final sorprendente.

CONTRABANDISTA
MEDIUM DRY

AMONTILLADO BLEND

Elaborada fundamentalmente con uva
del Pago de Miraflores. Sus sacas proceden 

de botas seleccionadas de la solera de la 
emblemática Bodega Misericordia.

DELICIOSA
MANZANILLA EN RAMA

SACA DE PRIMAVERA 2022

92

89

PX único sometido a una larga
y cuiadosa crianza en bota de roble 
americano que garantiza su calidad
y finura. Muy dulce y persistente.

EL CANDADO
PEDRO XIMÉNEZ

90

93

91

91

92

CLASSIC COLLECTION

5
años

4
años

15
años

6
años

15% 75 cl 6

APERITIFS COLLECTION

Un “coupage” de olorosos muy viejos 
de Valdespino y moscatel Promesa.
Los botánicos y las frutas aportan
un carácter especiado y cítrico que

le confieren un gusto único.

VERMOUTH

17,5% 75 cl 6

Un “Coupage” de olorosos muy 
viejos con nuestro icónico PX El 

Candado. La corteza de cinchona 
(Quina) le aporta el toque singular

y ligeramente amargo.

QUINA

75 cl 6

SHERRY VINEGARS COLLECTION

Vinagre de Jerez producido tras una crianza oxidativa 
en bota de roble americano. De color ámbar oscuro. 

En la nariz es muy penetrante, con concentrados 
aromas de vino de Jerez y roble. Seco en boca.

VINAGRE DE JEREZ
SUPERIOR

Vinagre de Jerez producido tras una crianza oxidativa 
en bota de roble americano. Profundo color caoba. 

Potente aroma, cargado de matices, que nos recuerdan 
a la vainilla, los frutos secos y la madera envinada.

VINAGRE DE JEREZ
RESERVA

7º
Acético

25 cl 127º
Acético

2
años

6
meses

RARE SPIRITS COLLECTION

Con triple destilación y envejecida
en una bota de Inocente durante cuatro 
años, que le aporta un toque de vainilla, 
nuez y mineral. Muy suave en el paladar. 

LONDON DRY GIN
Aged in old Sherry Casks

41,3% 70 cl 6

4
años

E

Brandy de Jerez envejecido en botas que 
han contenido finos y amontillados de 
las más nobles soleras de Valdespino. 

Suave, cálido y complejo en el paladar. 

BRANDY DE JEREZ
Solera Gran Reserva

42,5% 70 cl 6

+30
años

E

Whisky de Malta envejecido en botas que 
contuvieron palos cortados y olorosos de las 
soleras más prestigiosas de Valdespino. Muy 

suave y delicado. Con un fondo elegante. 

WHISKY DE MALTA
Aged in old Sherry Casks

43,5% 70 cl 6

15
años

E

Envejecido en botas que contuvieron 
olorosos de las soleras más antiguas 
de Valdespino. Posee notas de roble 

viejo y recuerdos a jerez oloroso.

RON VIEJO
Aged in old Sherry Casks

43% 70 cl 6

20
años

E

70 cl 6

BRANDY DE JEREZ COLLECTION

1850
SOLERA RESERVA

38º

ALFONSO ‘‘EL SABIO’’
SOLERA GRAN RESERVA

70 cl 640º

+25
años

E

+7
años

Selección exclusiva de aguardientes y holandas. 
Envejecido más de 7 años en botas de roble 

americano que han guardado durante años nuestros 
reconocidos olorosos viejos de Valdespino. 

Selección de vinos destilados en alquitara.
Envejecido más de 25 años en botas de roble 

americano que han guardado durante años nuestros 
prestigiosos olorosos viejos de Valdespino.

STILL WINE COLLECTION

11% 75 cl 6

Vino blanco procedente de uvas ecológicas 
Palomino Fino del Pago de Macharnudo Bajo-Viña 
Los Arcos. Fermentado en botas seleccionadas de 
roble americano y envejecido 4 meses sobre lías. 

VALDESPINO
PALOMINO FINO ORGÁNICO FERMENTADO EN BOTA

MACHARNUDO BAJO.VIÑA LOS ARCOS 

90

12,5% 75 cl 6

Vino de pago procendente de uva
de la Viña Valdespino, situada en uno

de los mejores pagos del mundo.

OJO DE GALLO
PALOMINO FINO

SINGLE VINEYARD. MACHARNUDO ALTO

11% 75 cl 6

Vino de pago procedente de uva de la Viña 
Valdespino. Fermentado en bota de roble

y envejecido seis meses sobre lías. 

VALDESPINO
PALOMINO FINO FERMENTADO EN BOTA

SINGLE VINEYARD. MACHARNUDO ALTO

ECO
·WINE·


